

数据推广 助力中小微企业成长

淮南市中小微企业数字化软件服务包 推广应用对接暨首席数字官活动举行

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)6月13日上午,淮南市中小微企业数字化软件服务包推广应用对接暨首席数字官活动在政务中心举行。

该活动以开展中小微企业数字化软件服务包应用对接,加强安徽省中小微企业首席数字官培训与考评,推广数字化软件服务包为主要内容,分别举行了数字化软件服务包应用签约仪式、淮南市中小微企业数字化软件服务包推广应用启动仪式,并邀请了工业和信息化部教育与考试中心专家解读《中小企业数字化转型指南》、安徽中小微企业数字化软件服务包推广应用政策等。

据了解,为加强软件服务支撑推动中小微企业数字化转型,发挥集中采用规模效应,保证采用质量,降低和控制采用成本,提高和强化服务水平,安徽省经信厅推出针对安徽省中小微企业的按需选用、免申即享的数字化软件服务包,各地经信局后续跟进,企

业用户可前往羚羊平台领取消费券,在羚羊平台订购及使用软件。



淮南开展流通领域 茶叶专项抽检

本报讯(记者 张雪峰)为进一步加强茶叶质量安全监管,让群众喝上放心茶,近期,淮南市市场监督管理局组织开展了流通领域茶叶专项抽检工作,共抽检茶叶30批次。

本次抽检以从事茶叶经营的批发商、专营店、商场、超市等为重点场所,以价格相对偏低的茶叶产品,特别是市场销售的大包装、散装茶叶、代用茶等为重点抽样品种,主要检测茶叶安全性指标,

包括农药残留和重金属等检测项目。所有抽检样品现场封存,再由受检单位现场签字确认,整个抽检环节严格执行抽样规程,以保障样品的真实性和有效性。

执法人员同步对各茶叶经营主体进行了监督检查,重点检查了经营资质、明码标价、索证索票、产品标识标签、健康证明等情况,严禁销售“三无”茶叶、虚假宣传、商标侵权、未明码标价、串通操控价格等违法违规行为,对于发现的问题,执法人员按照相关规定进行了依法依规处理。

下一步,该局将及时公示抽检结果,并根据结果开展核查处置工作,做到执法必严,违法必究,进一步规范茶叶经营单位经营行为。

淮河早报

A1 / 2023年6月14日

责编:张沁 版式:刘静 校对:桂传宝

增强文化自信 领略楚风汉韵

本报讯(通讯员 裴培 摄影报道)近日,淮南经开区城管执法大队全体党员来到安徽楚文化博物馆,开展一次意义深远的党员活动。

当天,大家顶着烈日来到博物馆,步入这座古朴庄严的建筑,仿佛穿越时光回到了楚国的繁盛时代。

在讲解员的陪同下,城管队员们仔细观看了展品,了解了楚国的历史渊源、政治制度、经济繁荣和文化遗产。他们被馆藏的精美文物和珍贵文献深深吸引,增强了对传统文化的自豪感。参观结束后,党员们在广场面对党旗,重温了入党誓词。

通过此次主题党日活动,“城管蓝”们不仅收获了知识,更加感受到了作为一名党员的责任和使命。大家纷纷表示,只有通过文化的滋养,城市才能更加美好,而自己将以更加饱满的热情和更高的标准投身到城市管理工作中,为创造更加文明、和谐的城市环境而不懈努力。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
淮南分行

惠农e贷

乡村振兴 产业兴旺

惠农e贷产品介绍

- 贷款额度最高20万元(以实际审批为准)
- 利率:年利率低至3.55%,利随本清
- 期限:循环3年
- 担保方式:无抵押无担保纯信用

客户提供资料

- 夫妻双方身份证、户口本、结婚证、经营相关证明材料
- 如有请提供房产证、行驶证、农机发票等有效资产证明(影响贷款额度)

郑重
声明

农业银行不会以任何方式收取贷款利息以外的任何费用